



长春动植物公园灯会



长春净月潭雪世界150米长雪滑梯



南湖公园冰雪乐园

春节去哪玩 长春市各公园游玩攻略



长春净月潭雪世界雪雕 本组图片城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

春节即将到来,很多人已按捺不住激动的心情,要在节日期间好好玩一玩,感受属于我们自己独特的“年味”。那么长春市有哪些好去处?对此城市晚报全媒体记者特意整理出一份长春市各公园游玩攻略,无论是在南湖公园玩冰看夜景,还是在长春动植物公园看绚烂灯会等,相信总会有一处让你喜欢!

长春南湖公园 滑冰、玩各种冰雪项目 还能欣赏美丽夜景

长春市南湖公园冰雪乐园每年都会吸引众多市民游客,为市民冬季游玩增添乐趣。今年南湖公园为了满足广大市民游客游玩的需求,共设置冰上项目14个、室内旱冰场1个,相比以往还新增了章鱼大转盘、转转自行车、雪地保龄球、雪地秋千4个项目,同时还推出优惠套票,套票中包含9个项目,不限时间。公园不仅对项目进行了升级,同时对冰雪乐园周边的灯光也进行了升级,特别是到了傍晚,伴随灯光的点缀,游玩的氛围更加浓厚。

除此之外,南湖公园夜景也是绚丽多彩,赏心悦目。彩色网灯装饰的绿篱五彩缤纷。凌碧桥两侧采用黄光将树木进行装饰,使整个环湖亮化景观协调一致。大坝至四亭桥的70余株柳树的装饰主要采用单色、黄光、闪炮串灯,看上更是星光熠熠。美丽的夜景进一步营造喜庆、欢乐的节日氛围,让市民游客流连忘返。



长春动植物公园“奇幻森林”

长春动植物公园 逛浪漫灯会 感受“疯狂动物奇妙夜”

长春动植物公园今年着重打造了新春游园灯会,各式各样的造型彩灯流光溢彩,亮丽夺目,又与动物文化完美结合,让长春的夜晚喜庆热闹,年味十足!

现场优雅的生命之树女神灯组尤为夺目,美丽的牡丹花缠绕着女神的发丝,她的芳香迎来了一群优美的蝴蝶精灵,高贵的独角兽张开梦幻的翅膀,飞向充满期待的2023年。整个灯组美丽大气,气质高贵,又有一些神秘色彩。

欢乐城堡、疯狂动物城等灯组也是本届主题灯会的打卡地,在欢乐城堡内,憨态可掬的小象、活泼呆萌的河马、优雅俊美的长颈鹿等众多的动物朋友们正在尽情地嬉戏玩闹。公园内还用灯光打造了“时光隧道”和“奇幻森林”,繁星点点,璀璨夺目,身临其境,如梦似幻。

主题灯会共布置了近三千件灯组,组成了四十余处彩灯景观,总占地面积近二十公顷。灯会充分彰显了动植物公园的动物主题,通过动物元素彩灯展示,进一步激发市民游客热爱自然、珍惜动物的情感,增强了解动物、保护动物意识。

长春净月潭景区 滑雪赏雪雕 还能玩雪滑梯

长春净月潭雪世界一直是长春

冬季一道亮丽的风景线,各种雪雕主题鲜明,美丽大气,五彩缤纷,深受游客喜欢。

净月雪世界内55米长的主雪雕《嫦娥探月》,以“冰雪+科技”作为切入点,设计主题鲜明,包括了长城、松柏、卫星、腾云等元素,展示科技魅力,赞美美好时代。一些小型雪雕也各有特色,有吃竹子的熊猫,呆萌可爱,活灵活现,还有戴围脖的企鹅,热情洋溢,活力四射。今年雪世界内还专门设有一处灯迷屋,增加了游客互动体验的乐趣。

除此之外,在雪世界门口处还打造了古堡滑梯,雪滑梯长150米,游客可以尽情体验雪滑梯带来的快感。净月潭冰面还设有冰爬犁、滑雪圈、狗拉雪橇、雪地赛马、冰上龙舟、冰上自行车等其他冰上娱乐项目。

以越野滑雪、观赏体验、面向大众群体,辐射博物馆及雪世界,滑雪场给游客带来专业滑雪体验,这个冬天会让您真正感受到“冰雪在长春,欢乐在净月”的无穷乐趣。

长春世界雕塑园 逛展馆,过大年

春节期间,和小伙伴儿们一起逛一逛雕塑园的展馆,开启一段雕塑艺术之旅,也是一个不错的选择。

长春世界雕塑园内,目前共有长春雕塑艺术馆、长春雕塑博物馆、松山韩蓉非洲艺术收藏博物馆、魏小明艺术馆四个馆。其中长春雕塑艺术馆是公园内的主体建筑,馆内收藏并展出了众多中外名家的艺术精品共327件(组),举办了近百场次中外艺术展览。馆内藏品丰富多彩,佳作琳琅满目,走入馆内,仿佛游弋于艺术海洋。

公园的东北部建有松山韩蓉非洲艺术收藏博物馆,这里收藏了来自坦桑尼亚、莫桑比克、马拉维、赞比亚等非洲东南部国家的一万多件雕刻和绘画等艺术精品,尤其是充满非洲民族风情的马孔德木雕艺术作品,十分精美。

春节期间,长春世界雕塑园实行免费入园预约,参观展馆需要购票。公园1月21日除夕闭园,1月22日至1月27日均正常营业。城市晚报全媒体记者 吕闯

书法名家进警营送“福”



书法家为民警送“福” 警方供图

春节将近,为增添节日气氛、丰富警营文化,近日,长春市公安局隆重举行“迎新春、送祝福,书法名家进警营”活动。省内知名书法家及长春市公安书法爱好者,功模代表、先进典型、优秀基层科所队、相关部门警种同志等莅临活动现场。

现场,书法家们挥毫泼墨,写春联、送祝福,充分体现了对公安工作的高度认可、对广大公安民警辅警的理解与支持。文艺作品,春风化雨、润物无声,广大书法家、艺术家及全局文艺爱好者,根植警营、创作精品,打

造出一批“扬正气、促和谐、激斗志、凝警心”的长春公安文化品牌。

“常在蟾宫攀桂树,今临警营送平安!我要将今天最满意的这幅作品赠送给市公安局全体同志”,活动现场有书法家说道。经过书法家们精心创作,长春市公安局主楼会议室内,火红的春联和“福”字,映衬着一张张火热的脸庞,喜庆祥和的节日氛围感染着到场的每一位民警辅警。

据了解,此次活动共有近千名民警辅警参加,共发放春联、“福”字、福卡等1600余套(套)。城市晚报全媒体记者 吕闯

国门新春年味浓



大红灯笼高高挂 警方供图

在新春佳节来临之际,1月18日,吉林圈河边检站一线执勤民警为迎接春节的到来,纷纷忙碌了起来,民警们在营区张贴春联、“福”字,悬挂中国结和灯笼,将警营内外

装扮得红红火火。同时,该站民警牢记职责所在,常态化开展口岸巡逻,切实维护春节期间国门安全稳定,以实际行动践行移民管理警察职业精神。城市晚报全媒体记者 吕闯

警民巧手剪纸共迎新春



警民剪纸共迎新春 警方供图

“这个‘福’字我先帮你画上线,你顺着线来剪。”近日,吉林白山边境管理支队兴隆边境派出所民警走进辖区新时代文明实践中心与剪纸协会进行文化交流,亲身体验非遗剪纸制作,共贺新春佳节。

活动中,剪纸协会老师首先对中国传统剪纸文化进行了科普,向民警讲解了在剪纸过程中要注意遵循的事

项。在一对一的指导下,民警们专心听、认真学、细细摸索、动手体验,伴随着剪刀清脆的声响,剪裁出一对对精美绝伦、活灵活现的窗花。

此次活动不仅让民警们感受到中华民族的传统文化,领略到了民间艺术的博大精深,也进一步丰富了民警的文化生活,增进了警民情谊。城市晚报全媒体记者 吕闯